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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ БАКАЛАВРІВ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА» 

 

П.М. Монтік, А.А. Галіулін, С.О. Коновалов 
 

Згідно з навчальним планом бакалаврів спеціальності «Електромеханіка» 

викладачі кафедри електромеханіки займаються підготовкою методичного та 
технічного забезпечення для нових електротехнічних дисциплін, а також захо-
дами щодо організації навчального процесу, модернізації і комп’ютеризації ді-
ючих лабораторій і здійснення умов до застосування інформаційних технологій 

та індивідуалізації навчання бакалаврів. 
Методика організації навчання передбачає проведення вхідного контролю 

знань студентів із забезпечуючих дисциплін, блочно-модульну структуризацію 

лекційного курсу з виділенням у них логічних модулів та поетапний контроль 
знань. Кожен студент має отримати комплект методичної документації в елект-
ронному вигляді: робочі програми з навчальних дисциплін, адаптовані конспе-
кти лекцій з контрольними питаннями та модульними тестами, адаптовані збір-
ники задач та вправ, методичні вказівки до виконання лабораторних і практич-
них робіт, а також для розрахунково-графічних завдань та курсової роботи. 

Лабораторні заняття планується проводити як за допомогою реальних 
технічних пристроїв сучасного електронного та мікропроцесорного обладнан-

ня, так і з їх віртуальними моделями, що розроблені за допомогою програм 

EWB и Matlab. Віртуальні лабораторні роботи дозволяють зменшити матеріа-
льні витрати на створення лабораторних стендів і скоротити час на їх виконан-
ня, а також наблизити навчання з їх допомогою до реальних об’єктів, які вико-
ристовують на практиці; вони забезпечують простоту формування необхідних 
модулів до нових навчальних програм та гнучкість перебудови курсу для інди-
відуальної або групової підготовки студентів. 

На практичних заняттях студенти закріплюють теоретичні знання, які во-
ни одержали на лекціях і лабораторних роботах, набувають навики розрахунків 
та вибору електромеханічного і електронного обладнання, моделювання їх на 
ПЕОМ у пакеті Matlab–Simulink. 

Для виконання курсових робіт, розрахунково-графічних завдань та дип-
ломної роботи передбачено, що студенти будуть використовувати наявну інфра-
структуру і комп’ютерно-інформаційну базу даних для виконання розрахунків 
електромеханічних систем і графічної частин проектної документації, яка зараз 
поповнюється викладачами кафедри разом із студентами. Дана методика дозво-
ляє впровадити дистанційне навчання та інтернет-технології для індивідуаліза-
ції процесу навчання. 

Такій підхід до навчального процесу дає можливість активізувати пізна-
вальну діяльність студентів, самостійно шукати джерела необхідної інформації, 
аналізувати отримані результати і приймати необхідні рішення, які сприяють 
формуванню у студентів інженерної і дослідницької діяльності та підготує їх до 
виконання своїх професійних обов’язків. 
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